
В Магаданской области перед судом предстанет пилот за нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта



Хабаровским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Магаданской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлекшее по неосторожности причинение крупного ущерба).

По данным следствия установлено, что днем 19 декабря 2022 года экипаж воздушного судна (обвиняемый, второй пилот и бортовой механик) из Хасынского района в Ольский район Магаданской области, осуществляли транспортировку продуктов питания. При этом груз сопровождали двое граждан. Обвиняемый, управляя вертолетом «Ми-8Т» в районе рудника Нявленга Ольского района Магаданской области, не принял необходимые меры по

обеспечению сохранности воздушного судна и при заходе на подобранную им с воздуха площадку не выполнил проход над ней для оценки ее пригодности к посадке, что привело к столкновению вертолета с препятствием (бытовкой), с последующим касанием лопастями несущего винта поверхности земли и разрушением вертолета.

В результате неосторожных действий командира воздушного судна собственнику вертолета причинен крупный ущерб. Экипаж воздушного судна и пассажиры не пострадали.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным Хабаровским транспортным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1836620>